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OAHTIEX

1. Na ypa@eTe pévo YE MEAGVI XPWHOATOG UTTAE.

2. Aev emrpémeTal n Xprion diopbwTikoUu uypou.

3. 21N AUON TwWV OOKACEWV va XPNOIKOTIOIEITE TOV TUTTO.

4. To €CeTaoTIKO dOKiWIO aTToTEAEITAI OTTO OKTW OEAIBES Kl XwpileTal o€ Tpia pépn, A, B, T,

OTOA OTTOIA AVTIOTOIXOUV OUVOAIKA 40 povadeg.
5. H emiréxuvon Tng BapuTnTag oTn yn €ivar: g=10m/s?.

MEPOZX A: AtroteAcital atrd T€00€pIG (4) EPWTAOEIG.
KaBe epwtnon BabuoAloyeital pe dudpiol (2,5) povAaded.
Na aravrioeTe 08 OAEG TIC EPWTHOEIS.

1. (a) 'Eva auTokivnTo Kiveital ye otabepn) Taxutnta 80km/h. Ti onuaivel auTto; (B.1)

(B) Mia xaptoTaivia Tou ticker- timer gival oTepewpévn 0€ €va KIVOUUEVO OWUA. ZTO TTIO KATW
OXAMO @aivovTal Ol KOUKKI®EG TTou TUTTWONKAvV oTn XapTtotaivia. Ti €idoug Kivnon €KTEAEI TO

owpa; Na dikaloAoyroeTe TNV atTdvrnon oag. (B.1,5)
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2. (a) Na diatuttwoeTe TNV ApXH TWV CUYKOIVWVOUVTWYV DOXEIWV. (B.1)



(B) 210 1m0 KATW OXAPa @aiveTal Eva Wapl A o€ pia yudAa tTou gival Yeudatn ye Bahaooivo vepo
Kal éva ydpl B 1ou Bpioketar oto PBuB6 Tng BdAacoag. Moo amd 1a duo wdapia déxeTal
MEYOAAUTEPN UdPOCTATIKA TTiEON; Na dIKAIOAOYNOETE TNV ATTAVINON 0AG. (B-1,5)

(B) X0 MO KATW OoWpa ackouvral ol duvapelig Fi kal F, 1Tou @aivovrar oto oxAua. Na
oXeOIAOETE KAl Va BPEITE TA XAPAKTNPIOTIKA (METPO, dielBuvon, @opd) piag akéua duvaung Fs,
€101 WWOTE TO CWHA VA ICOPPOTTEI. (B-1,5)
O1 duvaypeig gival oxedlaouEveg UTTO KAigaka: 1cm = 5N.




MEPOZ B: AtroteAcital atrd T€00€pIG (4) EPWTAOEIG.
KdaBe epwtnon Babuoloyeital pe €1 (6) HOVADEG.
Na amravrioere oTIC TPEIG (3) atrd TIG TECOEPIS (4) EPWTNOEIS.

1. (a) Tr y1TOPEl VO TTPOKAAECE! pIa dUVANN O€ €va OCWHQ; (B-1,5)
(B) 'Eva owua gival oTePEWPEVO OE £va EAATAPIO, OTTWG PaiveTal s

oT1o dITAavé oxAua.

(i) Na oxedidoete, va ouuPOAICETE Kl vO OVOUAOETE TIG OUVAUEIG
TTOU AOKOUVTAl OTO CWHA. (B-1,5)

(i) Tho k&TW @aivetalr n ypa@ik TTapdoTacn Tng duvaung o€
oXéon ME TNV €TMPAKUVON TOu €AaTtnpiou. AQoU CUNTTANPWOETE
TOV TTI0 KATW TTiVAKA, VO YPAWETE TI CUUTTEPACHUA TTPOKUTITEI YIA
Ta YEYEDBN TNG dUVAUNG Kal TNG ETTIMAKUVONG.

F(N) MNivakag: (B.0,5)
28 Auovapn (N) 16
24 Emipfkuvon (cm) 1
20
ZuuTTépaocua: (B-1)

(i) Na utroAoyioete TNV KAion TnNg eubegiog otnv o TTAvW Yypa@ik TrapdoTtaon. wg
ovopadeTal To péyeBog TTou eKPPACLel n KAion; (B.1,5)

2. (a) Na diaruttwaoete Tov [NpwTto Nopo tou Newton (Neutwva). (B.1,5)



(B) H ypagikn} TTapaoTacn ateikoviel T B€on o€ ouvaptnon PE TO XPOVo, yia duo cwuara A
kai B, TTOU KIvoUvTal €uBUypaupa. XPNOIYOTIOIWVTAS T YPOAQIKR TrapdoTtaon va
ATTAVTOETE O OAA TA EPWTHUATA.

§ (nfg’ 1 (i) T1 €idoug kivnon ekTeAei TO KABE CWUA;
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(i) Na utroAoyioete TNV TAXUTNTA TOU CWHOTOG A.
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(iii) Na kataokeudoeTe TN YPOQIKN TTApAOTAON L
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3. (a) Ti1 ovoudlouupe OdlavuouaTIKA @QUOIKA MeyEBn; Na owoete dUo TTapadeiyuata
OIOVUCUATIKWY PUOIKWY PEYEBWV. (B.1,5)

(B) ‘Eva pupuniyki Kiveital o€ opi{OvTio Ggova X. ZToV TTIo KATW TTivaka @aivetal n 8éon Tou o€
oX€on ME TO XPOVvo.

Znueio A B r
t (s) 0 2 4 5
x (cm) 0 +5 +12 +7

(i) Na apiBunoete Tov d¢ova x Kal va ToTroBeTRoeTe Ta onueia A, B, I kai A o€ auTto. (B.1,5)
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(i) Na oxedldoete kal va UTTOAOYIOETE T MPETATOTTIION TOU MPupunykiou (To didvuopa va
oxedlaoTei OTOV Agova X). (B.2)

(iii) Na oxedidoete Ta diavuouarta 8€ong Twv onueiwv A kai B (To didvuopa va oxedlaoTei oTov
Géova x). (B.1)

4. (a) Ao TToI0UG TTapdyovTeg €€apTdtal n udpooTaTikh Tieon; (NOuog TNG udpPOCTATIKAG
Trieong) (B.1,5)

(B) 210 MO KATW OXNAMa @aiveTal TO KUAIVOPIKO doxeio A, TToU gival YEUATO PE VEPO TTUKVOTNTOG
1000kg/m? kai éxer Uyocg 0,3m. To epBadsd TnG Baong Tou Soxeiou A eival ioo ue 0,02m?.

AOXEIO A AOXEIO B
Y <<
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(i) Na uttoAoyioeTe TNV UBPOOCTATIKI TTIEON TTOU AOKEITAI OTOV TTUBUEVA Tou doxeiou A, (B.1,5)

(ii) Na uttoAoyioeTe Tn dUvauN TTOU AoKeiTal oTov TTUBUEVA Tou doxeiou A aTrd To vepd. (B.1,5)

(iii) AdeidCoupe OAn TNV TTOCOTNTA TOU VEPOU Of €va KUAIVOPIKO doxeio B pe gupadd Bdaong
dimmAdolo amd 10 TTponyouuevo. Na Bpeite kal va egnynoete méon Ba eivar n duvaun TToU
aokeital otov TTUBPEVa Tou doxeiou B atrd 1o vepd. (B-1,5)



MEPOZX I': AtroteAcital atro duo (2) epwTACEIG.
KaBe epwtnon Babuoloyeital pe dwdeka (12) povadeg.
Na ammavrioeTe Jovo otn yia (1) Epwrtnon.

1. (a) Mo katw diveTal N ypa@ikr TapacTacn Tng TaxuTnTag O OUVAPTNON ME TO XPOVvOo, yia
TNV €UBUYPAUUN Kivnon evog ocwparog, ualag 5kg.
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(i) Na ypawete 11 €idOUG Kivnaon eKTEAEI TO CWHPA OTIG TTIO KATW TTEPIOXEG. (B.3)
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(i) Na utroAoyioeTe TNV arOoTACN TTOU JIAVUCE TO CWHA PEXPI TO 5° BeUTEPOAETTTO TNG KivNOTC
TOU. (B-2)

(iii) Na utroAoyioete TNV €MITAXUVON TOU OWPATOG OTO TUNAPa A TG ypa@IkAg TTapdoTaong.

(B-2)

(iv) Na utroloyioete Tn ouvioTapévn Twv QUVANEWY TTOU aOKOUVTAl OTO CWHA oTo TUAua A
NG YPOYIKNG TTapdoTaong. (B.1)



(B) 1o diTAavé oxAMa @aiveTal €éva KIBWTIO TO
OTT0i0 I00ppOTTEl TTAVW O€ £va TPATTEC.

(i) Na oxedidoete, va ouupoAicete kal va
OVOMNAOETE OAEG TIG DUVANEIG TTOU QOKOUVTAI OTO
KIBWTIO. (B.1,5)

(i) Av 10 Bapog Tou KIBwTiou givar 400N kai 1O 7
euBadd Bdong Tou 200cm?, va uTroAoyioeTe TV
TTiEON TTOU QOKEI TO KIBWTIO OTO TPATTEQ!. (B-1)

(iii) Av 1o Bdapog Tou TpatreCiou gival 200N kai To KaBéva atrd Ta TEooepa TTOdIA TOU TPATTECIOU
éxel euBadSd BAong 5cm?, va UTTOAOYICETE TNV TTiECT TTOU AOKE( To TPATTEQ oTo TraTWHA. (B.1,5)

2. (a) Z10 dITTAQVO OXNAPa @aivetal £€va UdPAUAIKO
TMECTHPIO, TOU OTToioU TO HEYAAO €PBOAO  €xel
eUBadd 0,8m?, evd To PIKPO €UBOAO €xel ENPAdS
0,2m?. 70 peydAo €UBOAO TOU TTIECTNPIOU E€ival
TOoTTOBETNPEVO £va owpa X padag 400kg.

N

(i) Na diatutrwoete TN Bswpia (ApxA Puaikig) otnv
oTroia oTnpifetal n  Asitoupyia Tou UBPAUAIKOU

TMECTNPIOU. (B-2)
(ii) Na uttoAoyioeTe TO HETPO TNG BUVAPNG TTOU AOKEITAI OTO PEYAAO £UBOAO. (B.2)
(iii) Moéon Trieon aokeital amd 10 HEYAAO £UPOAO 0TO LYPO; (B-1,5)

(iv) Noon duvapn Fi Xpeldletal va aOKAOOUPE OTO PIKPO £UPROAO, £T01 WOTE VA AVUYWWOOUUE
TO owa TTOU BpiokeTai oTO MEYAAO €UBOAO;

(B-2)



(B) Autokivnto padi ye Tov 0dnyo tou éxouv pala 1500kg. To autokivnto eKIvvTag atmmo Tnv
needia, atmoktd TaxutnTa 20m/s o€ xpoviko diaotnua 10s.

(i) Na uttoAoyioeTe TNV EMMITAXUVON TOU QUTOKIVATOU YIA TO TTI0 TTAVW XPOVIKO didotnua.  (B.2)

(if) Noéon cival n ouvioTapévn Twv OUVAPEWY TTOU AOKOUVTAlI OTO AUTOKIVANTO YIa TO TTIO TTAVW
XPOVIKO d1a0TNuQ; B.1)

(iii) Na utToAOYiOETE TN PETATOTTION TOU AUTOKIVIATOU OTTO TNV AQETNPIA YIA TO TTIO TTAVW XPOVIKO
d1GoTNMA. (B-1,5)




